Inhaltsverzeichnis

1. imc CRONOSflex (CRFX)

1.1 Ruickwandbefestigungswinkel (CRFX/BRACKET-BACK) .....ccccutiviieeirieeitreeireeeiteeeireeesteeeiseeesseeesesenseessessssesssesans 8

1.2 Befestigungselement 180° (CRFX/BRACKET-180) .....cc.eeevreeeireriireeereeiireesireesireesreesseessseesseesssessseesssessseesnsens 10

1.3 Befestigungselement 90° (CRFX/BRACKET=90) ........coiviierueeireeeeeeetreeeeeesreesseessreesseessseessseesssesssseesssesssseesses 11

1.4 Modul-VerbindUNGSEIEMENT .......ooi it e et e e e e e e e arre e e e e e s e e asteeeeeeseesantsaseeaaseesanses 12

1.4.1 Modul-Verbindungselement CRFX/BRACKET-CON(-GR2-0) ....eevveerrieniiiiiiiiniieiiciieienresteere e 12

1.5 19" RACK (CRFX/RACK) .veieteeetieeieeeiteeeeteeeeteeeteeesteeetessteeessessssaesasessasaesssessasaesasessasessssessnseesssessseesssessseesnsens 13

1.6 1/2-19" RACK (CRFX-1/2-19"-RACK) ...eestreeerreeitreeeeeeeteeeeeeeseeeeteeestveeeseeestseessseessseessseessseeesseessseesseesssessseesarens 16

1.7 Befestigungselement RACK (CRFX/BRACKET-RACK) .....ccvuteiveieeeeitreeereeetreeereestreeeneestreeesneesareesseesaneessseesanens 18
2. imc CRONOS-XT

2.1 Modul-Verbindungselement (CRXT/BRACKET-CON-XX) ..c.veeevvrerrurerireeereesreeseeessreesseeesseesssessseesssessesesesensns 20

A LY =1 A (R 2 SR 22
3. imc CANSASflex, imc BUSDAQflex

3.1 Befestigungelement 180° (CANFX/BRACKET-180-XX) ...eeevueeirieiireeiieesteesireesreestreessseessneessseessseessseessseessseennns 26

3.2 Befestigungelement 90° (CANFX/BRACKET-90-XX) ..eccvterireeririenireeireeseeesreesseessseessseessseessseessseesssesssssessssensns 28

3.3 Modul-Verbindungselement (CANFX/BRACKET-CON) ....ccueiiiriiiiereeieeereeetreeeeeeetreeeseeesteeeeseeestreeesneensneensneenans 30

3.4 HAIEEIIFF-SEE (L + R)  ceeeieeeeiie ettt ettt ettt e e ettt e e et e e e e eabeeeeebbeeeeeaseeeeaabaeeeenbaeeeessaeeeasseeeeansaeseannnes 31

3.5 Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFX/BRACKET-DIN) ......cccveriuieirienieenireesreesieeeenreesireessaeesvveesaneenens 32

3.6 19" RACK (CANFX/RACK) «.eeiuveeereeitteeiteesteesiteesteesaeestseessaeesaseessseessseessssessseassssessssansssessssessssessseessseensseensseensns 33

3.7 19" RACK BLOCK (CANFX/RACK-BLOCK) ..veeeveiireeeeeeitreeeteestreeeeeestreesseeessseessseessseessseessnsensssessssessssessesessseensns 37

3.8 CANFX/PORTABLE-RACK ...ccutieeteeitreeeteeette e ettt e ettt eeteeetveeetaeesteeeeseeestseeesseessseeesssessseeasseensaeeesssensseeaseeenseeenseeensns 39
4. imc CANSASTit

4.1 Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFT/BRACKET-DIN[-XW]) ...eccruiirreeeireeeireeeireeesteeeereeeereeeeveeeeveeevenens 44

4.2 Befestigung mit Magnetsystem (CANFT/BRACKET-MAG[-XWT]) c..veiiiireiriiiiieeieeeiteeeireesrteeereesveesreessveesneeens 46
5. imc CANSAS, imc C-SERIE (CS) und imc BUSDAQ

5.1 Befestigungselement 90° (XX/BRACKET-90) ......c.ceevierrieriieerriesteesreeseeestreesseessseessseessaeessssessseessseessseessssensns 49

5.2 Befestigung auf DIN-RaAil (HULSCHIENE) ...cceiuiiieeiiie ettt e st e e et e e nae e e e nte e e ennrae e e eanees 50

5.2.1 CAN-BRACKETATHR -ttt ettt e e et e e et e e e ta e e eeaa e e eea e e etaaeaetsasaeeenassatannsaaesnnsaannnnnns 53

5.3 19" RACK (CS/RACK)  1oeeeeiieeciee sttt e ste e sttt e s teestveesaeestbeesaaeestbeessaeessbeessaeessseessseesseensseesaeensseesseensaeesaeeseeenses 54
6. imc CRONOScompact, imc SPARTAN

6.1 Verbindungselement 180° (CRC(SPAR)/BRACKET-CON) .....eeiuiiirieeitieesieesireesteestreesereestneesseeessseessneessseensneennns 56

6.2 Befestigungselement 90° (CRC(SPAR)/BRACKET-90) ......ccceeirierireeiieeneeesireesreestreesereestaeessseessseessseessseessseenens 57

6.3 Rickwandbefestigungswinkel (CRC(SPAR)/BRACKET-BACK) ....cccueeivieieeeitrieereeetreeeteeesteeeeteeestreeesneessneeesneenns 58
7. imc C-SERIE (CL)

7.1 Befestigungskonstruktion 180° (C/CL-BRACKET-180) ....ccceervreerreerieeeeeetreeeeeestreeeseeestneeeseeesseeessseessneessesensns 60
8. imc CRONOS-SL

8.1 Befestigungskonstruktion 90° (CRSL/BRACKET-90) ....cuvieeueerreeereeetreeeeeeetreeeeeestreeeseeestneeeseeessseeesseesseeensseensns 62
9. imc CANSAS-SL

9.1 Modul-Verbindungselement (CAN/SL-BRACKET-CON) ...c.ueeiiuiiriereiieeeeeeetreeereeetreeesreesteeeeseeestneeesneessneessneennns 64

9.2 Befestigungselement 90° (CAN/SL-BRACKET=90) ......cccveerueerrieereeetreeeeeeetreeereestreesseeestaeeesesessseensseessneessseensns 65

9.3 Befestigungselement 180° (CAN/SL-BRACKET-180) ......ccevueerrierireeireesieesireeseeestreessseessneessseessseessseessseessseenns 66

© 2022 imc Test & Measurement GmbH

imc Test & Measurement GmbH e Voltastrale 5 ¢ 13355 Berlin  Deutschland



© 2022 imc Test & Measurement GmbH

imc Test & Measurement GmbH e Voltastrale 5 ¢ 13355 Berlin  Deutschland



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

16.08.2022

1. imc CRONOSflex (CRFX)

Ein imc CRONOSflex System besteht aus einer Basiseinheit und einem oder mehreren imc CRONOSflex
Modulen. Der imc Klick Mechanismus bietet auf einfache Weise eine mechanisch feste Verbindung

zwischen mehreren CRONOSflex Modulen und gleichzeitig eine elektrische Verbindung an das Bussystem

und die Versorgung herzustellen.

Die folgende Ubersicht zeigt die drei unterschiedlichen GréRen der imc CRONOSflex Messmodule
(schmale Module z.B. CRFX/1SO2-8 mit einer Breite von 43,3 mm) und die Abmessungen der Bohrungen
an den Boden- und Deckelblechen der Module. imc CRONOSflex Module greifen nach dem

Zusammenklicken ineinander. Ein Block ist somit ineinander verschrankt und schmaler als die Summe der

Einzelbreiten (43,3 + 43,3 +...).

Faa =
m O =Y
S 110 o | OSSR 5%l h
= (LT
o
124
1k
1745

186

imc CRONOSflex Module: z.B. CRFX/LV3-8, CRFX/ISO2-8, CRFX/DCBC2-8

=

Eﬂﬁ
]

—HEe 7SS °
4lleoe 0
- < 124

15,3 144

L 174 5

186

imc CRONOSflex Module: z.B. CRFX/UNI2-8, CRFX/DCB2-8, CRFX/B-8

Ao A
© ANERNEEEEY
=l
0 © © O
= = 124
15,3 144
174 5
182

imc CRONOSflex Module: z.B. CRFX/HV2-4U, CRFX/HV2-2U2|

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Seite 3



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC

16.08.2022
Basiseinheit Konfigurations-Optionen und MaRe
MaRe (BxH x Tin mm) 90 x 118 x 180 (Standard, ohne zusatzliche Konfigurations-Optionen)
Werksseitige Konfigurations- o Multi-10 erhoht die Gehdusebreite um 40 mm
Optionen der Basiseinheit e DI16-DOS-ENC4 oder

e DI8-DO8-ENC4-DAC4

e Spezial Interface,
Feldbus Interface erhoht die Gehdusebreite um jeweils 20 mm

Mogliche Kombinationen

Feldbus Interface 1 Feldbus Interface 2 Feldbus Interface 3 Multi-10 Breite in mm
- - - - 90

- - - 110

- - 130

- 150

- - - 130

- - 150

- 170

Die folgenden Zeichnungen zeigen die Abmessungen der imc CRONOSflex Basiseinheit:

164

Befestigungsbohrungen
Rickseite 6 x M& (jeweils Gerateober- und Gerateunterseite) Frontseite

=

6 7T OIS 511"

I
JE—

191

o |

AN

(o)) © @

124

1LL

181

Befestigungsbohrungen
b x M&

150

. - ,é

l‘b"‘,\l UNLOCK @ =~ 170

et/ cooa000 00— LT \, J

] )
h \\—d

C00000000

110

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 4



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
16.08.2022

Power Handle

Die Power Handle sind mit M4 Bohrungen in einem Abstand von 144 mm ausgestattet (siehe die
folgenden Zeichnungen). Bei extremer Beanspruchung des Klick-Mechanismus kann dieser mit dem
Verbindungselement CRFX/BRACKET-CON-GR2-0O (Artikelnummer: 11900076) verstarkt werden.

Die folgenden Zeichnungen zeigen die Power Handle mit den M4 Bohrungen zur Befestigung.

CRFX/HANDLE-POWER CRFX/HANDLE-UPS-L
11900058 11900043
Abstand fiir optionalen Abstand fiir optionalen
Stecker notwendig Stecker notwendig
2 @
34,8 64,8
4x M4 Bohrungen 4x M4 Bohrungen
auf beiden Seiten 1 auf beiden Seiten
I
® @ =S © © H
© = 2
ARG o ©
o @ FAANIO
00000 90000
ozogo ® Ogogo ®
gggog gg:ox
00020 %ﬂ'go
°e°e° ma"’g"
L 2@5 oF o3 LA o
N S = g S 3
® ® @
® © ©
© ©
O |6° Q, ©
[ iz [ In?
HH Abstand fiir optionalen Abstand fiir optionalen
- Stecker notwendig g Stecker notwendig
™
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 5



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

16.08.2022
CRFX/HANDLE-LI-I0-L Riickseite:
11900010 66.95
Abstand fiir optionalen
Stecker notwendig =)
(=
[¢)
83,8
4x M4 Bohrungen LN
auf beiden Seiten oy
= — 9
©/ M
o @
5\ @
=S @
gﬁ§33 CRFX/HANDLE-POWER
N 22230
g & 303 96,95
P )
&
®
©
© 2 L
I w—— 5O =
Abstand fiir optionalen ®
g Stecker notwendig e@
CRFX/HANDLE-UPS-L
115,95
P o
@ i,
g
‘5
CRFX/HANDLE-LI-10-L
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 6



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
16.08.2022

Die folgende Darstellung zeigt die Abmessungen eines Griffes fiir imc CRONOSflex Module:

Sowohl der linke als auch der rechte Griff hat die hier dargestellten Abmessungen. Der Griff hat an
den Boden und Deckelblechen jeweils zwei M4 Bohrungen in einem 144 mm Abstand. Um den imc
Klick Mechanismus zu verstarken kann der Griff nur mit dem Modul-Verbindungselement
CRFX/BRACKET-CON-GR2-0 befestigt werden.

2 x M4
Befestigungsbohrungen

20

B
)| ©

@"‘\

_ ,
O @ ‘

>y

a0 o

OJu-nn-:ll:-n-n-:l::|:-:|-:|:||:-:|

18
-
=

(=] O@lﬁ o
1\
10

[(iEecssscaassa

@)
C
@
©
0....

. a—
34
Front Rickseite
222,50
182,50
144
124

.‘\Ex Mi Befestigungsbohrungen, beidseitig

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 7



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C
Rickwandbefestigungswinkel (CRFX/BRACKET-BACK) 16.08.2022

1.1 Riickwandbefestigungswinkel (CRFX/BRACKET-BACK)

Funktion: Befestigungselement der Riickwand E?
Winkeltyp: 90° gewinkelt (9”“;1 R E,m
am Gerét: 2x M4 ° H E
. g" 10.50V DC. @ our w
Eigenschaften: - o @ o
™ @ wm )
Das Befestigungselement: CRFX/BRACKET-BACK eignet B T e o < AR {
sich zur Befestigung an der Riickseite der Riickseite: imc CRONOSflex Modul (GR2| 3%)

imc CRONOSflex Module. Die CRFX Module! s1haben auf
der Rickseite mindestens zwei M4 Gewinde.

Diese Art der Befestigung der imc CRONOSflex Module erfordert wegen des engen Bauraums
zwischen Gerat und Wand (Boden) Sonderzubehor: 90° gewinkelte LEMO und RJ45 Stecker. Der
Abstand von der Modulriickseite zum Boden betragt: 35 mm.

CRFX/BRACKET-CON
" (11900071)

CRFX/BRACKET-BACK (11900070)

Um einen Block von imc CRONOSflex Modulen auf die hier dargestellte Weise auf eine Unterlage zu
befestigen, sind zwei Riickwandbefestigungswinkel notwendig.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Rickwandbefestigungswinkel
2x Zylinderschraube DIN 7984 M4x8

Bestellbezeichnung: CRFX/BRACKET-BACK Artikelnummer: 11900070

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 8



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

Rickwandbefestigungswinkel (CRFX/BRACKET-BACK) 16.08.2022
AA=33933
Al=327,33
@ 4,70 fur M4 —
A
E ;.@.
'OO' R O :
= o j:°°:. O
O |: © it of &
= ——oJ® ©
o [: ol =
= ol : : E o
o |: iH ol &=
(9| & :
£ @s
—17
L=319,63
Ai=3,85 Ai=3,85
Aa=9,85 Aa=9,85
Legende:
n Anzahl der Module (inkl. Basiseinheit)
U Uberlappung (=6,05 mm) der gestapelten
Module
B Breite der Basiseinheit
Vx | Breite Verstarkermodul
Aa | Abstand der duBeren Befestigungs-
bohrung zur Modulkante (=9,85 mm)
Ai Abstand der inneren Befestigungs-
bohrung zur Modulkante (=3,85 mm)
AA | Abstand zwischen den duBeren
Befestigungsbohrungen
Al Abstand zwischen den inneren

Befestigungsbohrungen

Formeln zur Bestimmung der Befestigungsbohrungen

Al=2%Ai+(L-m—-1)*0)=2+4i+((B+V1+V24+V3.4Vn)—(n—1)=0)
AA=2xAa+(L-(m—-1)*0)=2+4a+ ((B+V1+V2+V3.4Vn)—(n—1)=0)

o Beispiel

B:  CRFX-Basiseinheit mit drei zusatzlichen Feldbus Interfaces; die Breite einer Basiseinheit ohne Option P
90 mm, zusatzlicher Platzbedarf pro Feldbus: 20,32 mm
B =90+ 3%20,32 =150,96mm
V1: CRFX-Modul GR2 (z.B. CRFX/UNI2-8) mit einer Breite V1 = 61,62 mm
V2: CRFX-Modul GR1 (z.B. CRFX/ISO2-8) mit einer Breite V2 = 43,3 mm
V3: CRFX-Modul GR3 (z.B. CRFX/HV2-2U2I) mit einer Breite: V3 = 81,9 mm
AA =2%985+((150,96 + 61,62 + 43,3+ 81,9) — (4 — 1) * 6,05)mm = 339,33mm
Al =2%3,85+ ((150,96 + 61,62 + 43,3+ 81,9) — (4 — 1) * 6,05)mm = 327,33mm

© 2022 imc Test & Measurement GmbH

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 9



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungselement 180° (CRFX/BRACKET-180) 16.08.2022

1.2 Befestigungselement 180° (CRFX/BRACKET-180)

Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 180° flach
am Gerat: 4 x M4 (oder auch 2 x M4)

Eigenschaften:
CRFX/BRACKET-180

Durch einfaches Zusammenklicken kénnen Sie die imc CRONOSflex Module mechanisch fest verbinden
und gleichzeitig elektrisch an das Bussystem und die Versorgung anschlieRen (Klick-Mechanismus).
Einen solchen Block von einzelnen Modulen kénnen Sie mit zwei flachen Befestigungselementen
(CRFX/BRACKET-180) auf eine Unterlage fixieren. Ein einzelnes Modul kénnen Sie ebenfalls so fixieren.
Die Befestigungselemente sind an beiden Bodenblechen (links und rechts) eines Modulblocks mit
jeweils zwei oder vier M4 Schrauben zu montieren. Die M4 Gewinde an den Modulen sind im

Abschnitt: imc CRONOSflex Module dargestellt.
Eine Befestigung hdangend an einer Wand ist mit diesen flachen Befestigungselementen maglich.

f =
\ -
CRFX/BRACKET-180 (11900069) — \/

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungselement 180°
4x Senkschraube M4x6 Torx

Bestellbezeichnung: CRFX/BRACKET-180, Artikelnummer: 11900069

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 10



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungselement 90° (CRFX/BRACKET-90) 16.08.2022

1.3 Befestigungselement 90° (CRFX/BRACKET-90)

Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 90° gewinkelt
am Gerat: 4 x M4 (oder auch 2 x M4)

Eigenschaften:

Diese Winkel sind besonders fir eine Montage auf einer
Unterlage geeignet. Die Befestigung erfolgt mit jeweils
zwei oder vier M4 Schrauben an den Boden- und
Deckelblechen eines Moduls.

Bei einer Befestigung hangend an einer Wand ist auf die
Anzahl der Module und auf die Kabellast zu achten. Ist
diese Last hoch kénnen zur Verstarkung des Klick-
Mechanismus Modul-Verbindungselemente! 121
(CRFX/BRACKET-CON) verwendet werden.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungselement 90°
2x Senkschraube M4x6 Torx

Bestellbezeichnung: CRFX/BRACKET-90 Artikelnummer: 11900068

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 11



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Modul-Verbindungselement 16.08.2022

1.4 Modul-Verbindungselement

Das Modul-Verbindungselement verstarkt den Klick-Mechanismus der imc CRONOSflex Module in
Anwendungen bei denen mit extremer mechanischer Belastung zu rechnen ist. Die Befestigung erfolgt
an den Boden- und Deckelblechen der Module.

Modul-Verbindungselement (CRFX/BRACKET-CON)

1.4.1 Modul-Verbindungselement CRFX/BRACKET-CON(-GR2-0)

Funktion: Zusatzliche Verbindung von Modulen zur Verstarkung des Klick-
Mechanismus

Winkeltyp: 180° flach

am Gerat: 4 x M4

Eigenschaften:

Aus Kompatibilitatsgriinden kénnen zwei unterschiedliche Modul-Verbindungselemente notwendig
werden. Wenn die Befestigungsgewinde mit 124 mm Abstand an ihrem Modul nicht vorhanden sind,
dann verwenden Sie bitte CRFX/BRACKET-CON-GR2-O.

Mitgeliefertes Zubehor (CRFX/BRACKET-CON, CRFX/BRACKET-CON-GR2-0):

1x Modul-Verbindungselement
4x Senkschraube M4x6 Torx

Bestellbezeichnung: CRFX/BRACKET-CON Artikelnummer: 11900071
CRFX/BRACKET-CON-GR2-O Artikelnummer: 11900076
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 12



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

19" RACK (CRFX/RACK) 16.08.2022

1.5 19" RACK (CRFX/RACK)

imc CRONOSflex Module kénnen als zusammengeklickter Block in einen speziellen 19“ Baugruppentrager
(CRFX 19“ RACK) montiert werden. Dabei ist darauf zu achten, dass die zusammengeklickten Module
linksbilindig in diesen Baugruppentrager eingesetzt werden. Die rechte Seite des Blocks wird dann mit
einem speziellen Blech ("Verschlussfront rechts") verriegelt. Die Breite der Module ist den
entsprechenden Datenblattern zu entnehmen. Beachten Sie, dass die Module ineinandergreifen, danach
ist die resultierende Breite schmaler als die Summe der Modulbreiten nach Datenblatt.

Der imc 19" Baugruppentrager ist fir ein imc CRONOSflex System bzw. Modulblock

mit einer maximalen Breite von 405 mm vorgesehen.

CRFX/RACK 19" Einschubgehduse fiir imc CRONOSflex (Artikelnummer: 11900066)

Montage

A Warnung Montage

Versuchen Sie nicht den Klick-Mechanismus erst im RACK zu betétigen.

Beide Befestigungselemente sind nach dem
Einsetzen der

imc CRONOSflex Module bzw. eines
Modulblocks zu montieren!

Bolzen ausgestattet.

des CRFX 19" RACKs versenkt werden.
Wahlen Sie die Nuten, die direkt an den
imc CRONOSflex Modulen liegen.

Zur Fixierung an der unteren Seite
sind die Schrauben fest anzuziehen.

Befestigungsfront links

Beide Elemente sind an der oberen Seite mit

Diese miissen in die Nuten an der oberen Leiste

Verschlussfront rechts

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 13



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
19" RACK (CRFX/RACK) 16.08.2022

. g : ~-. ' J i,;l; .é‘_}.;E g’ ‘\@. @ . : '.- "-'.“I It
Ei_‘.-.-nn---nvl.c|o-l-o--ovo;--o’i‘.‘:?olﬁljj-??f... . ':: :I.i : = ).. " ﬁ:

Optionales Zubehér

CRFX/RACK-BP-12,4mm  Frontplatte 12,4 mm (extra klein) zum Uberdecken von 119000243
offenen Slots

CRFX/RACK-BP-20mm Frontplatte 20 mm (klein) zum Uberdecken offener Slots 119000077

CRFX/RACK-BP-40,3mm Frontplatte 40,3 mm (mittel) zum Uberdecken offener Slots 119000078

CRFX/RACK-BP-81mm Frontplatte 81 mm (groR) zum Uberdecken offener Slots 119000079

Demontage

A Warnung Demontage

Losen Sie erst die Befestigungselemente. Ziehen Sie dann die Module vorsichtig aus dem RACK.

Die linke Befestigungsfront ist zum Herausnehmen der imc CRONOSflex Module als Hebel zu benutzen:

Die linke Befestigungsfront ist so wie in der

Abbildung dargestellt ganz links in den Spalt einzusetzen.

Nach der Entnahme der rechten Verschlussfront konnen Sie den Modulblock auf der rechten Seite mit
der Hand halten. So ist der Block an beiden Seiten vorsichtig aus dem RACK zu ziehen.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x CRFX/RACK
1x Befestigungsfront links
1x Befestigungsfront rechts

Bestellbezeichnung: CRFX/RACK Artikelnummer: 11900066

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 14



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
19" RACK (CRFX/RACK) 16.08.2022

Abmessungen
Bestellbezeichnung: CRFX/RACK Artikelnummer: 11900066

= 482,40 -
\L\ 437 //
L _
. f
] 00 03 o i S b i i i
S AR R esb D e (RS (O |GEh D e 0 6 s TS D &R e
QOOOOPOOQI0ODOOOO0O0
2 QOO0OPOAOOODYGOOPD
1 QOOO0OOOOPOOOOO0I0 0
QOOLOOPOQOOOOOQOO0O
,r—.—an_r\@_u()\uaar)&_{cr ) S R | &5 a:\rj—gn T O C&F ) &0
(J(” — ""c’)ob"o(‘)'o'o"’ ﬁoco ——N
A \\ FJJ
2x 14 Langlocher fi\.ir M4 Befestigungs- |30 |15 L‘|5 30 \\5 X 25

bohrungen der CRFX-Module

190,5 32

@loooQoOoCOCCQCOOODDOOO O® \

®coocooocooo0o0o00o0®

@oococoCOC0O00000O0®

:

@o000000C00000C00OE

Parameter Wert Bemerkungen
Abmessungen ohne Griffe 437 x 133 x 190,5 mm BxHxT
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 15



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
19" RACK (CRFX/RACK) 16.08.2022

1.6 1/2-19" RACK (CRFX-1/2-19"-RACK)

imc CRONOSflex Module kénnen als zusammengeklickter Block in einen speziellen 19" Baugruppentrager
(CRFX 1/2 19" RACK) montiert werden. Dabei ist darauf zu achten, dass die zusammengeklickten Module
linksbilindig in diesen Baugruppentrager eingesetzt werden. Die rechte Seite des Blocks wird dann mit
einem speziellen Blech ("Verschlussfront rechts") verriegelt. Die Breite der Module ist den
entsprechenden Datenblattern zu entnehmen. Beachten Sie, dass die Module ineinandergreifen, danach
ist die resultierende Breite schmaler als die Summe der Modulbreiten nach Datenblatt.

Der halbe imc 19" Baugruppentrager ist fiir ein imc CRONOSflex System bzw. Modulblock
mit einer maximalen Breite von 200 mm vorgesehen.

CRFX/1/2-19"-RACK ein halbes 19" Einschubgehduse fiir inc CRONOSflex (Artikelnummer: 11900106)

Montage

Versuchen Sie nicht den Klick-Mechanismus erst im RACK zu betatigen.

Beide Befestigungselemente sind nach dem

Einsetzen der .
imc CRONOSflex Module bzw. eines e
Modulblocks zu montieren!

Beide Elemente sind an der oberen Seite mit
Bolzen ausgestattet.

Diese mussen in die Nuten an der oberen Leiste
des halben CRFX 19" RACKs versenkt werden.
Wahlen Sie die Nuten, die direkt an den

imc CRONOSflex Modulen liegen.

Zur Fixierung an der unteren Seite
sind die Schrauben fest anzuziehen.

Befestigungsfront links Verschlussfront rechts

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 16



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
1/2-19" RACK (CRFX-1/2-19"-RACK) 16.08.2022

Demontage

Losen Sie erst die Befestigungselemente. Ziehen Sie dann die Module vorsichtig aus dem RACK.

Die linke Befestigungsfront ist zum Herausnehmen der imc CRONOSflex Module als Hebel zu benutzen:

Die linke Befestigungsfront ist so wie in der
Abbildung dargestellt ganz links in den Spalt
einzusetzen.

Nach der Entnahme der rechten Verschlussfront konnen Sie den Modulblock auf der rechten Seite mit
der Hand halten. So ist der Block an beiden Seiten vorsichtig aus dem RACK zu ziehen.
Mitgeliefertes Zubehor:

1x CRFX/1/2-19"-RACK
1x Befestigungsfront links
1x Befestigungsfront rechts

Bestellbezeichnung: CRFX/1/2-19"-RACK Artikelnummer: 11900106

https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Seite 17

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C
Befestigungselement RACK (CRFX/BRACKET-RACK) 16.08.2022

1.7 Befestigungselement RACK (CRFX/BRACKET-RACK)

Funktion: Winkelgriff fiir 19" RACK
am Gerat: 4 x M4 (oder auch 2 x M4)
Eigenschaften:

Dieser Winkelgriff ist zur direkten Montage eines Modulblocks in einem 19" Schaltschrank geeignet.
Die Befestigung erfolgt mit jeweils zwei oder vier M4 Schrauben an dem Deckelblech eines Moduls.
Zur Verstarkung des Klick-Mechanismus sind die ModuI—VerbindungseIemente@ empfohlen.

0 Hinweis

Das Gesamtgewicht des Modulblocks darf 3 kg nicht Gberschreiten!

120,50
51,15

M
8,

o | 37,40
s
\

Mitgeliefertes Zubehor:
1x Befestigungselement RACK
4x Senkschrauben M4x6 Torx

Bestellbezeichnung: CRFX/BRACKET-RACK (Artikelnummer 11900072)

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 18



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
16.08.2022

2. imc CRONOS-XT

Ein imc CRONOS-XT (CRXT) System besteht aus einer Basiseinheit (zzgl. Power Modul) und einem oder
mehreren CRXT Modulen sowie den systemabschlieBenden Griffen 2],

TN N NNANNANANANANNNNNNNN N
© ©l OR=TON 1

11

© @r—®; 1®——1© L
ILIIVRAVEVRVEVRVAVRAVAVRVAVAVAVAVAVRAVEVAVEVAVIIIE
D

E ©

w2

1€
T
‘WUUU\JET_UFUUU—”—JSJ
T Te——TTT" T e———TT

Die Abbildung zeigt die Basiseinheit in Standard-Gebrauchslage: Gehdusetyp XT3

Gehadusetypen: XT1 XT2 XT3 XT4 Bemerkung
W: Breite in mm 30,5 61 91,5 116,9 W1: modulares RastermaR
(effektive Stapelbreite)
34 64,5 95 120,4 W2: gesamte Breite
H: H6he in mm 130
D: Tiefe in mm 186,5

Die folgende Abbildung (rechts) zeigt die CRXT Basiseinheit von oben bzw. unten.

8 x M3 (beidseitig)
=

4,50

®

11,50

{ ? o=
o
(o] o]
d © 410 | 174,90 7,50

CRXT Basis Einheit: Gehdusetyp XT4

Die CRXT-Basiseinheiten kdnnen mit Zusatzoptionen ausgeristet werden: Eine solche Erweiterung kann
mit max. drei Modulen erfolgen, die nur als Option ab Werk bestellt werden kann und dabei fest verbaut
wird. Die Gehause der Basiseinheiten beginnen mit dem Typ XT3, die maximal mit einer einer
Erweiterung ausgestattet werden kann. Ab der zweiten Erweiterung (XT4) verbreitert jede zusatzlich
Option die Basiseinheit um je 25,4 mm. Verfligbar sind Feldbus-Interfaces und weitere Spezialfunktionen:
Fahrzeugbusse: CAN FD, LIN

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 19



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C
Modul-Verbindungselement (CRXT/BRACKET-CON-xx) 16.08.2022

2.1 Modul-Verbindungselement (CRXT/BRACKET-CON-xx)

T 3 m o w, Die Verbindungs- bzw.
=] &~ = ] = 5 o -
' ' i - : Stabilisierungs-
20,8 19,8
elemente fiir CRXT

dienen der Erhohung
der Stabilitat und
Robustheit der Klick-
Verbindungen
zwischen den
Modulen. Sie werden
jeweils oben (Pos. 7)
und unten (Pos. 8)
zwischen den
Modulen angebracht,
wobei das untere
Blech (Pos. 8)
zusatzliche
Befestigungs-
Moglichkeiten auf
einer Bodenplatte
eroffnet.

2005

Das
Verbindungselement
(CRXT/BRACKET-CON,
Pos. 7) ist
standardmaRig im
CRXT Lieferumfang
enthalten.

Zu jedem
Verbindungselement
werden stets vier
Schrauben beigelegt
Pos. 9 (M3 Schrauben).

\® Diese Schrauben sind
mit einem

Anzugsmoment von
ca. 1 Nm festzuziehen.

®

® @ ® @ ®

Positions Nr. Artikel Nr.
1 CRXT-2000 Basiseinheit 11100001
2 CRXT/POWER Versorgungsanschluss 11100025
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 20



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

Modul-Verbindungselement (CRXT/BRACKET-CON-xx) 16.08.2022

Positions Nr. Artikel Nr.
3 CRXT/HANDLE-L (links) 11100022
4 CRXT/HANDLE-R (rechts) 11100021
5 CRXT/LV3-8 11100018
6 CRXT/UNI2-8 11100015
7 CRXT/BRACKET-CON 11100040
8 CRXT/BRACKET-CON-BOT mit zusatzlich 11100084

Befestigungs-Moglichkeiten auf einer Bodenplatte

9 selbstsichernde Senkschraube M3x6 Torx A2

Gummi-Pufferleiste

Die blaue Gummi-Pufferleiste |dsst sich bei allen Modulen der imc CRONOS-XT Serie herausnehmen und
auch wieder einsetzen, wie bei den Modulen 25 1 der imc CANSASflex Serie (siehe Foto).

o Hinweis

Vor der Befestigung der Verbindungselemente

Um die Verbindungselemente zu befestigen, missen die Gummi-Pufferleisten entfernt werden.

Haltegriff-Set

CRXT/HANDLE-L

CRXT/HANDLE-R

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 21



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Haltegriff-Set (L + R) 16.08.2022

2.2  Haltegriff-Set (L + R)

Funktion: Griff und Abschlussdeckel links und rechts
Abmessungen:
4 x M3, beidseitig 11100021 CRXT/HANDLE-R
i
l"‘-t | palll 1 I I
7,50 174,90 4 10
186,50
225

11100022 CRXT/HANDLE-L
L x M3, beidseitig

e o
o ~ T R¥=]
Haltegriffe (links und rechts): Sicht von oben
2x O 7
@ = = ©—H
- - - 1i
=
: I |||:|__ ﬂ.| |ﬁ| Il I : 3 ™~
| I! 1 L 1 | =)
—_—
86
130
Verriegelungswippe (Haltegriff von hinten)
Mitgeliefertes Zubehor
kein Zubehor erforderlich, Haltegriffe konnen ohne Werkzeug befestigt werden
Bestellbezeichnung Artikel Nr.
CRXT/HANDLE-R Griff und Abschlussdeckel rechts 11100021
CRXT/HANDLE-L Griff und Abschlussdeckel links 11100022
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 22



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
16.08.2022

3. imc CANSASflex, imc BUSDAQflex

imc CANSAS bietet als CAN-Bus basierte Messtechnik eine breite Auswahl an Messmodulen, die
Sensorsignale aufbereiten, digitalisieren und als CAN-Botschaften ausgeben.

Die Module der imc CANSASflex Serie (CANFX) lassen sich durch einen Klick-Verschluss mechanisch und
elektrisch koppeln, werkzeugfrei und ohne weitere Verbindungskabel, und erlauben auch das direkte
Andocken des geeigneten CAN-Loggers imc BUSDAQflex (BUSFX). Je nach Typ sind CANFX Module in einer
langen (L-), kurzen oder beiden Ausfiihrungen erhaltlich.

Klick-Verbindung:

Module koppelbar zu Blécken: mechanisch und elektrisch (CAN und Versorgung)
Werkzeugfrei und ohne weitere Verbindungskabel

mit Fihrungsnuten, Rastmagneten und Verriegelungs-Schieber

kurze und lange Module koppelbar:

mit elektrischer Kopplung: biindig an der Riickseite; rein mechanisch: biindig an der Front

Montage und die Abmessungen:

e mit eingelassenen Gewindebohrungen (M3) einzeln oder als Block universell montierbar
e Gummi-Pufferleisten fiir sicheren Stand im Laborbetrieb

Frontseite Seitenansicht Riickseite
o G g
1 i)
5 [0 © I @ ]
EL -7-; ﬂ S B I — [ ‘-‘:’:» ]
o4 — = °q
Q@ i [ oo
52 ‘ -
33 e \ @)
= 7 JB =)
&) -
L2 (res
@0 g @ O = ‘_ ioel
8,0 = o
5| ]
4 iif
v ) b
o lof ©
L
W D
Die Abbildung zeigt ein Modul in Standard-Gebrauchslage: Gehdusetyp LO mit einer Breite (W) von 30 mm.
Gehdusetypen SO S1 S2 LO L1 L2
W: Breite 30 mm 50,3 mm 70,6 mm 30 mm 50,3 mm 70,6 mm
D: Tiefe 93 mm, mit je zwei Magneten 146,5 mm, mit je drei Magneten
Legende:
1: Seriennummernschild 3: Magnete (modellabhéngig) 5: Versorgungsbuchse LEMO
2: Status LED (blau / rot) 4: zuschaltbarer CAN 6: Schieber: CAN/Versorgung

Abschlusswiderstand 7: Erdungsanschluss M3 *

* Seit September 2018 werden die Gerdte mit einem M3 Erdungsanschluss gefertigt und mit einem ab Werk
montiertem Erdungsset ausgeliefert (vorher M4).

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 23



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
16.08.2022

Technische Daten der einzelnen Module entnehmen Sie bitte den entsprechenden Datenblattern.

Abmessungen aller imc BUSDAQflex Gehausetypen

Seitenansicht

]
O O O 110
]

Frontseite

30 50,3 70,7 | 91

7 eie e
O

11,3 151,9

] <Ep Ep

L4 L6

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 24



IMcC

Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
16.08.2022

Die Gummi-Pufferleiste lasst sich bei allen Modulen der imc CANSASflex Serie (CANFX) sowie bei allen
Geraten der imc BUSDAQflex Serie (BUSFX) herausnehmen und auch wieder einsetzen. Um die
Befestigungselemente zu befestigen, missen die Gummi-Pufferleisten entfernt werden. Erst dann

werden die Gewinde sichtbar.

b

-
4
/
Bestellbezeichnung: Artikelnummer:
CANFX/RUBBER-1M 12500029 Gummi Dampfer, 1 m Streifen (blaues Silikonprofil)
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 25

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

Befestigungelement 180° (CANFX/BRACKET-180-XX)

16.08.2022
3.1 Befestigungelement 180° (CANFX/BRACKET-180-XX)
Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 180° flach
Eigenschaften:

Diese Winkel sind besonders flir eine Montage
auf einer Unterlage geeignet.
Bei einer Befestigung hdangend an einer Wand ist

auf die Anzahl der Module und auf die Kabellast
zu achten.

12500050
25
19
155
08 Oh8
_— ". / . l_:?::l_
§ 'l., < e BT 1S T 1
Q, Ye 3o O
| J/_ =
an '\ TN \\@ @ FalnY
L |/ NS _ Ay
@ |l @
Q @ ~ | O 9@ O
N 4 Mﬂ_’, B E—
63,8 a5 95
70,8 13,8
82,6
SO und LO

S1und L1 +20,32

Gehausetypen SO und LO
S2und L2 + 40,64

Gehdusetypen S1 und L1 + 20,32
Gehdusetypen 52 und L2 + 40,64

Mitgeliefertes Zubeh6r CANFX/BRACKET-180-S (12500050):
1x Befestigungselement 180°
2x Senkkopfschraube M3x5

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 26



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C

Befestigungelement 180° (CANFX/BRACKET-180-XX) 16.08.2022
Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 180° flach
@8 QL8
ﬁt | [ 1] |
A meﬂﬁluuu\ —_
> \ AL
A -
2] O
N . / .
| O
o) @) o= 2
N Y
/ N
) 0
R ) '\@ —
3 | O G
vy
&1 | ymorpmem ] L
T -

Mitgeliefertes Zubehor (bei 12500050, 12500052):

1x Befestigungselement 180°
2x Senkkopfschraube M3x5

Bestellbezeichnung: Artikelnummer:
CANFX/BRACKET-180-S 12500050 fiir kurzel 2 1imc CANSASflex Module (Gehadusetyp "S")
CANFX/BRACKET-180-L 12500052 flr Iange\ 5 limc CANSASflex Module (Gehausetyp "L")

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 27



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Befestigungelement 90° (CANFX/BRACKET-90-XX) 16.08.2022

3.2 Befestigungelement 90° (CANFX/BRACKET-90-XX)

Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 90° gewinkelt
Eigenschaften:

Diese Winkel sind besonders fir eine Montage auf
einer Unterlage geeignet. Die Befestigung erfolgt
mit jeweils zwei M3 Schrauben am Modul und
zwei an der Unterlage.

12500019 " 12500049

94

= 0000000 o ety oQ0O000O0O =2
[ ) [ =)

[T ] I I 1
T ] '

=
oo
©

Dh8

lII
O e
. O N
o| YW
-+ 3 o
N O -
@ i,
\_ W,
[ 1T I I
] 1 [LOID 1 1Bl
1355
1425
1545
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 28



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

IMC
Befestigungelement 90° (CANFX/BRACKET-90-XX) 16.08.2022
@8 D8
) /
— T Tl I /
i pp— Il /
- A
@ O d
= A
N N
O e
o=
N T
L/ Q L/
| Ty
R LA
\. Wy,
I Il
IL]] 1| 1IN |1 I L]
135,5
142,5
154,5

Mitgeliefertes Zubehor (bei 12500049, 12500051):
1x Befestigungselement 90°

2x Senkkopfschraube M3x5

Bestellbezeichnung:

CANFX/BRACKET-90-S
CANFX/BRACKET-90-L

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Artikelnummer:
12500049
12500051

fur kurzel s limc CANSASflex Module (Gehausetyp "S")

fiir lange| 25 limc CANSASflex Module (Gehausetyp "L")

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Seite 29



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I |C
Modul-Verbindungselement (CANFX/BRACKET-CON) 16.08.2022 '

3.3 Modul-Verbindungselement (CANFX/BRACKET-CON)

Funktion: Verbindung von Modulen, zur Verstarkung des Klick Mechanismus
Winkeltyp: 180° flach

CANFX/BRACKET-CON-S (12500019)

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Modul-Verbindungselement
4x Senkkopfschraube M3x5

Bestellbezeichnung: Artikel-Nr.:
CANFX/BRACKET-CON-S 12500019 fiir kurze imc CANSASflex Module (Gehausetyp "S")
CANFX/BRACKET-CON-L 12500020 fir lange imc CANSASflex Module (Gehadusetyp "L"), sowie
fir imc BUSDAQflex Gerate (BUSFX, Gehausetyp "L")

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 30



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Haltegriff-Set (L + R) 16.08.2022

3.4 Haltegriff-Set (L + R)

Funktion: Haltegriffe links und rechts
Eigenschaften:

Die Haltegriffe werden ohne die Benutzung von Werkzeug an den Modulen befestigt.

1234

T — , =

Mitgeliefertes Zubehor

kein Zubehor erforderlich, Haltegriffe konnen ohne Werkzeug befestigt werden

Bestellbezeichnung: Artikel-Nr.:
CANFX/HANDLE-S 12500027 fur kurze imc CANSASflex Module (Gehausetyp "S")
CANFX/HANDLE-L 12500028 fiir lange imc CANSASflex Module (Gehausetyp "L"), sowie
fir imc BUSDAQflex Gerate (BUSFX, Gehausetyp "L")
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 31



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFX/BRACKET-DIN) 16.08.2022

3.5

Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFX/BRACKET-DIN)

Funktion: Befestigung des Moduls bzw. eines Gerates auf DIN-Rail (Hutschiene)

Eigenschaften:

Das Hutschienenblech fiir die Hutschienenklammer wird mit vier Senkschrauben an einem
imc CANSASflex Modul (CANFX) bzw. imc BUSDAQflex (BUSFX) befestigt. Die Hutschienenklammer
wird mit zwei Senkschrauben an das Hutschienenblech befestigt.

Mitgeliefertes Zubehor
fur CANFX/BRACKET-DIN-L6:

1x Hutschienenblech

2x Hutschienenklammer
4x Senkschraube M3x5
4x Senkschraube M3x6

Bestellbezeichnung:

fiir alle anderen:

1x Hutschienenblech

1x Hutschienenklammer
4x Senkschraube M3x5
2x Senkschraube M3x6

Artikelnummer:

CANFX/BRACKET-DIN-SO 12500021 CANFX Hutschienen-Set fiir Gehausetyp SO

CANFX/BRACKET-DIN-S1 12500022 CANFX Hutschienen-Set flir Gehdusetyp S1

CANFX/BRACKET-DIN-S2 12500023 CANFX Hutschienen-Set flir Gehadusetyp S2

CANFX/BRACKET-DIN-LO 12500024 CANFX bzw. BUSFX Hutschienen-Set flir Gehdusetyp LO
CANFX/BRACKET-DIN-L1 12500025 CANFX bzw. BUSFX Hutschienen-Set fiir Gehausetyp L1
CANFX/BRACKET-DIN-L2 12500026 CANFX bzw. BUSFX Hutschienen-Set fiir Gehausetyp L2
CANFX/BRACKET-DIN-L3 12500090 CANFX bzw. BUSFX Hutschienen-Set fiir Gehausetyp L3
CANFX/BRACKET-DIN-L4 12500079 CANFX bzw. BUSFX Hutschienen-Set fiir Gehdusetyp L4
CANFX/BRACKET-DIN-L6 12500080 CANFX bzw. BUSFX Hutschienen-Set flir Gehausetyp L6

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Seite 32



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
19" RACK (CANFX/RACK) 16.08.2022

3.6 19" RACK (CANFX/RACK)

Der imc CANSASflex 19" Baugruppentrager (CANFX/RACK) eignet sich fiir die imc CANSASflex und
CANSASfdx Module des Gehausetyps L, mit einer Tiefe von 146,5 mm. Maximal kénnen 10 CANFX/L bzw.
CANFDX/L Module des Geh3usetyps L0l 2 )in dieses CANFX/RACK eingesetzt werden.

L"’ LAK AK S EER !..l_ll_'l;-

© tHinweis Montage: CANFX/RACK

Bevor Sie die Module {iber die Filhrungsschienen in das RACK einsetzen und mit der Backplane
verbinden, befestigen Sie die Abdeckrahmen (1) an der Front des Moduls. Diese Verriegelung des
Rahmens mit der Front des Moduls erfolgt mit vier kleinen Fallschwertern bzw. Haken auf der Riickseite
des Rahmens. Die Verschraubung (3) des Rahmens mit dem RACK erfolgt ebenfalls werkzeugfrei.

Die Module, die in den Baugruppentrager eingesetzt werden, diirfen nicht iber den Klick-Mechanismus
miteinander verbunden werden.

taf
0 1
Legende:
1 Abdeckrahmen, CANFX/RACK-FRAME-L4
Blgel zum Herausziehen der Module
3 Verschraubung des Rahmens mit dem CANFX/RACK
CANFX/RACK Artikel-Nr. 12500094: Einschub einzelner Module,
CAN & Power via Backplane, Steckplatz-Erkennung
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 33



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC

19" RACK (CANFX/RACK) 16.08.2022
I A . —— = e ® = -
é s ) 3 & Ly 5 5 5
& & @ & B & 3 & & B

e E
-

L * &+ L -

-

Riickseite: CANFX/RACK (12500094)

0 Hinweis

Der direkte Anschluss einer CAN Verbindung mit einer zusatzlichen Versorgung auf einen
Modulsteckplatz auf der Leiterkarte| s 1ist nicht gestattet!

Versorgung
Die Versorgung der Module erfolgt Gber die Phoenix Buchse auf der Riickseite des CANFX/RACK.

Pin
(Ansicht von vorne)

1 (links) SUPPLY |0V
2 SUPPLY |0V o o
3 +SUPPLY 10V bis 50 V DC
4 (rechts) +SUPPLY |10V bis 50V DC

Signal Bemerkung POWER

Phoenix COMBICON MC1.5/4-GF-3.81

Zubehor
Mitgeliefertes Zubehor:

1x CAN/POWER-PLUG (10500024), Phoenix 4-polig
1x CAN/TERMI, CAN-Bus Terminatoren (10500028)
1x Modemkabel fiir den erweiterten Betriebstemperaturbereich

Optionales Zubehor:

CAN/POWER-SUPPLY 10500022 AC/DC Netzadapter 110-230V AC (mit Phoenix Stecker),
24V DC, 60 W

CANFX/RACK-FRAME-LO 12500096 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp LO
CANFX/RACK-FRAME-L1 12500097 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp L1
CANFX/RACK-FRAME-L2 12500093 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp L2
CANFX/RACK-FRAME-L4 12500098 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp L4 (z.B. CANFX/L-P8-GX)

CANFX/RACK-DUMMY-LO 12500102 Blindrahmen (Front) LO: 40,3 mm
zum Uberdecken offener Slots

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 34



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC

19" RACK (CANFX/RACK) 16.08.2022
Abmessungen
482,20
468,30
461,70

Front
435,80
40,64
[ — |
0000000ODOCO00OODO0OOO00O0CDOO00O000DO0O000QO00ODO0O0O0000DO0CO0O000DOO00000DO00O00000O0O0000DO0O0C
0000000000000 0000000000000C00C0O0L0C0OCOCO0OL00O0O00C00OLO0CO0O0O0O0L00000C0O0L0O0O00000Q0000000L00000
; )
Von oben
181,50
178
o) 0o 0o ol 0 o8 o [
o © o © o o o o o ©
0]
U o
5 Y
~N
m
-
o
o o o (o] o © o O o © ]
o o 1
Seite
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 35



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

19" RACK (CANFX/RACK)

1

6.08.2022

IMC

Steckplatzerkennung - Steckplatz-Kennzeichnung

Der Baugruppentrager CANFX/RACK ist mit einer integrierten Steckplatzerkennung ausgeristet. Auf der
Leiterkarte der "Backplane" gibt es fiir jeden Steckplatz einen Datenspeicherbaustein, der von der imc
CANSAS Software ausgewertet wird. Bei der Verwendung mehrerer Baugruppentrager kann jedem
einzelnen Baugruppentrédger eine Etagennummer zugewiesen werden ("X", siehe Steckplatz: Etage /

Position).
CAN OUT
5™
CAN GND 6 ol e
©
CAN L 2l o s
CAN _H 7 ol g
CAN GND__ 3| ~ g
oo
S°. | °
P
S
Chassis
CAN IN
SUPPLY  5(
1W-EEPROM 9 .
CAN RST 4 o
CAN SYNC 8 £
3 S
A ?
2| 4 fa)
61
+SUPPLY 1
Chassis

Technische Daten

Somit ist die Position eines Moduls im Baugruppentrager in einer

bestimmten Etage sichergestellt.

Pinbelegung - 19" Baugruppentrager CAN IN und CAN OUT

PIN CAN IN CAN OUT Bemerkung
1 +SUPPLY n.c.
n.c. CAN_L dominant low bus line

3 n.c. CAN_GND CAN Ground, Bezugsmasse fiir CAN-
Bus

4 CAN_RST n.c.

5 -SUPPLY n.c.

6 n.c. CAN_GND verbunden mit Pin 3

7 n.c. CAN_H dominant high bus line

8 CAN_SYNC n.c. imc spezifisch: zusatzliche Leitung fur
das Synchronisationssignal (1 Hz).

9 1Wire EEPROM n.c.

Parameter

CANFX/RACK

Bemerkungen

fr imc CANSASflex Module

CANFX-L Geh&use

jeweils in Verbindung mit
CANFX/RACK-FRAME-Lx

Betriebstemperatur

-40°C bis 85°C

Steckplatze

10

fiir z.B. 10 Module Gehé&usetyp L0l 237 oder
5 Module vom Typ L2 pro Rack

Anschluss Phoenix (4-polig) MC 1.5/4STF-3.81
Versorgung 10..50Vv DC

Anschluss CAN DSUB-9 m/w

Seitenwand eckiger Winkel

Zusatzlicher CHASSIS Kontakt ja

imc Artikelnummer 12500094

Abmessungen 436 x 133 x 182 mm BxHxT
Gewicht 2 kg

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Seite 36



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I |C
19" RACK BLOCK (CANFX/RACK-BLOCK) 16.08.2022 '

3.7 19" RACK BLOCK (CANFX/RACK-BLOCK)

Der CANFX/RACK-BLOCK ist zum Einschub verbundener Modul-Blécke imc CANSASflex (CANFX) und
imc BUSDAQflex (BUSFX) konstruiert. Dieser 19" Baugruppentrager ist ohne Backplane und ohne
Steckplatze konstruiert. Das unterscheidet diesen Baugruppentrdager vom CANFX/RACK (3,

— et — et

Flihrungsschienen (blau) zur Halterung des Modul-Blocks.

Montagehinweis

Es wird empfohlen ein Fihrungsschienenpaar links, ein
FUhrungsschienenpaar mittig und ein Flihrungsschienenpaar rechts
am verbundenen Modulblock zu positionieren. Nutzen Sie zur
Ausrichtung zusatzlich die Skala auf den Verbindungsschienen des
Baugruppentragers.

Beide Befestigungselemente sind, nach dem Einschub der Module
in den Baugruppentrdger, an den Seiten des verbundenen
Modulblocks werkzeugfrei zu montieren.

=
///

Detail der verschiebbaren FUhrungsschiene
vergrofSert

Die CAN-Verbindung und Spannungsversorgung des Modul-Blocks erfolgt tiber die Klick-Verbindung| 2 .

CANFX/RACK-BLOCK Artikel-Nr. 12500103

Mitgeliefertes Zubehor:
1x ACC/POWER-PLUGS3, Artikel-Nr. 13500033, LEMO.0B Stecker fiir die Stromversorgung

Optionales Zubehor:

CANFX/RACK-DUMMY-LO Artikel-Nr. 12500102,
Blind-Rahmenset (Front) LO: 40,3 mm zur Abdeckung

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 37



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
19" RACK BLOCK (CANFX/RACK-BLOCK)

16.08.2022

Abmessungen

482,20

468,30

461,70

Front CANFX/RACK-BLOCK

435,80

00C00000o00O00000000000C0000000000000O00000000ROO0OL00V000DDOO0O0000DO0000O0000000C000D0C0OC

00CO000e0000000000C0O00OOO00O000000000O000000BCOCO00O0CO0000000000000D000O0D0ORD00O00R0D0O000

C

Von oben; mit drei verschiebbaren Fiihrungsschienenpaaren

181,50
178
o) 0o 0o ol 0o & o I
o © ©o© o o o O o0 o ©
®
U o
A LN
o
m
o

Seite

Gewicht: 1 kg

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 38



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

CANFX/PORTABLE-RACK

16.08.2022

3.8 CANFX/PORTABLE-RACK
Das CANFX/PORTABLE-RACK ist ein Tragegehduse bzw. ein Tischgerat fiir imc CANSASflex Module des

Gehéusetyps L (Modultiefe von 146,5 mm). Uber die Riickwand werden die eingesetzten Module

versorgt und mit dem CAN-Bus verbunden. Eine Steckplatzerkennung wird von der imc CANSAS Software
unterstitzt. Maximal konnen 10 Module des Gehdusetyps L1 (Modulbreite von 50,3 mm) eingesetzt

werden.

0 Hinweis

CANFX/PORTABLE-RACK - imc Artikel Nr. 12500144

Montage: CANFX/PORTABLE-RACK

Bevor Sie imc CANSASflex Module (ber die Fihrungsschienen mit der Riickwand verbinden, befestigen
Sie die Abdeckrahmen an der Modulfront. Die Befestigung des Abdeckrahmens erfolgt mit vier kleinen
Fallschwertern. Die Verschraubung des Rahmens mit dem CANFX/PORTABLE-RACK erfolgt ebenfalls

werkzeugfrei.

Die Module, die in das CANFX/PORTABLE-RACK eingesetzt werden, dirfen nicht Gber den Klick-
Mechanismus miteinander verbunden werden.

POWER

(@ flef<lil @)

Phoenix COMBICON MC1.5/4-GF-3.81

Versorgung
Die Versorgung der Module erfolgt tiber die Phoenix Buchse auf der Riickseite.
£in Signal Bemerkung
(Ansicht von vorne)
1 (links) -SUPPLY |0V
2 -SUPPLY ov
3 +SUPPLY 10V bis 50 V DC
4 (rechts) +SUPPLY |10V bis 50V DC

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Seite 39



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C
CANFX/PORTABLE-RACK 16.08.2022

Zubehor
Mitgeliefertes Zubehor:

Optionales Zubehor:

CAN/POWER-SUPPLY 10500022 AC/DC Netzadapter 110-230V AC (mit Phoenix Stecker),
24V DC, 60 W

CANFX/RACK-FRAME-LO 12500096 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp LO
CANFX/RACK-FRAME-L1 12500097 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp L1
CANFX/RACK-FRAME-L2 12500093 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp L2
CANFX/RACK-FRAME-L4 12500098 CANFX Rahmen-Set fiir Gehdusetyp L4 (z.B. CANFX/L-P8-GX)

CANFX/RACK-DUMMY-LO 12500102 Blindrahmen (Front) LO: 40,3 mm
zum Uberdecken offener Slots

Abmessungen

150

469
Front

Seite

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 40



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

CANFX/PORTABLE-RACK

16.08.2022

Steckplatzerkennung - Steckplatz-Kennzeichnung

Das CANFX/PORTABLE-RACK ist mit einer integrierten Steckplatzerkennung ausgeriistet.

CAN OUT
5™
CAN GND 6 ol e
CAN L 2 T
O £
CAN_H 7 ol &
CAN GND__ 3| ~ g
Ao a]
i_o
o
Chassis
CAN IN
SUPPLY  5(
1W-EEPROM 9 '
CAN RST 4 o
CAN SYNC 8 S
3l o |2
A PN
2| 4 fa)
61
+SUPPLY 1
Chassis

Technische Daten

Pinbelegung - 19" Baugruppentrager CAN IN und CAN OUT

PIN CAN IN CAN OUT Bemerkung
+SUPPLY n.c.
n.c. CAN_L dominant low bus line
3 n.c. CAN_GND CAN Ground, Bezugsmasse fiir CAN-
Bus
4 CAN_RST n.c.
5 -SUPPLY n.c.
6 n.c. CAN_GND verbunden mit Pin 3
7 n.c. CAN_H dominant high bus line
8 CAN_SYNC n.c. imc spezifisch: zusatzliche Leitung fir
das Synchronisationssignal (1 Hz).
9 1Wire EEPROM n.c.

Parameter

CANFX/PORTABLE-RACK

Bemerkungen

fr imc CANSASflex Module

CANFX-L Geh&use

jeweils in Verbindung mit
CANFX/RACK-FRAME-Lx

Betriebstemperatur

-40°C bis 85°C

Steckplatze

10

fiir z.B. 10 Module Gehé&usetyp L0l 237 oder
5 Module vom Typ L2 pro Rack

Anschluss Phoenix (4-polig) MC 1.5/4STF-3.81
Versorgung 10..50Vv DC

Anschluss CAN DSUB-9 m/w
Seitenwand runder Winkel
Zusatzlicher CHASSIS Kontakt ja

imc Artikelnummer 12500144

Abmessungen

469 x 150 x 202,2 mm

BxHxXxT

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 41



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C
16.08.2022

4. imc CANSASfit

Die imc CANSAS(it Serie (CANFT) bietet als CAN-Bus basierte Messtechnik eine Auswahl an Messmodulen,
die Sensorsignale aufbereiten, digitalisieren und als CAN-Botschaften ausgeben. Durch ihre Bauform, die
Auslegung flr extreme Betriebsbedingungen und die Auswahl an Modultypen sind sie besonders
geeignet fiir Anwendungen im Bereich der Fahrzeugtechnik.

imc CANSASfit Module lassen sich durch einen Klick-Verschluss mechanisch und elektrisch koppeln,
werkzeugfrei und ohne weitere Verbindungskabel.

Klick-Verbindung:

e Module koppelbar zu Blocken: mechanisch und elektrisch (CAN und Versorgung)
e Werkzeugfrei und ohne weitere Verbindungskabel

Montage:

An Befestigungsléchern mit Schraubbolzen oder tiber Kabelbinder-Osen universell montierbar

Mechanische Abmessungen

L] &
o

g! [y

144

imc

©
52,7

8,4

Diese Darstellung des Moduls (mit den Anschliissen nach oben) ist die bevorzugte Gebrauchslage.

imc CANSASfit

31
39,7

can ]
POWER

144
152,5

Technische Daten der einzelnen Module entnehmen Sie bitte den entsprechenden Datenblattern.

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 42



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
16.08.2022

Die HISO Modulserie unterscheidet sich von den tbrigen imc CANSASfit (CANFT) Modulen durch die
GroRe (etwas erhoht und doppelte Breite, -XW, "extra wide") sowie den Schutzgrad, siehe Technische
Datenblatter der HISO Module.

138
P e N = s o N S o S

imc
70,5

45

®

00

1

Diese Darstellung des HISO Moduls (mit den Anschliissen nach oben) ist die bevorzugte Gebrauchslage.

8,7

I;’ Die beiden Schutzkappen miissen an den Modul-
/ ' Verbindungsanschliissen festgeschraubt sein,
e wenn die Module nicht aneinander gekoppelt sind.

-
L]
w
-
w
o
O,
—

72

()
(£
62

H 1.2 3.4 5.6 ’]~
max. INPUT VOLTAGE: 60V A A 300V CAT lil, 1000V M

144
152,5
Schutzkappe an dem Modul-
Verbindungsanschluss befestigt
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 43



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " IDC

Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFT/BRACKET-DIN[-XW])  16.08.2022

Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFT/BRACKET-DIN[-XW])

4.1

Funktion: Befestigung eines Moduls auf DIN-Rail (Hutschiene)

Eigenschaften:
Die Hutschienenklammer wird ab Werk mit zwei Senkschrauben an das Hutschienenblech
befestigt. Das Hutschienenblech mit der montierten Hutschienenklammer wird mit zwei
Zylinderschrauben an der Riickseite des imc CANSASfit Moduls befestigt.

Das Hutschienenblech hat eine Dicke von ca. 6 mm.

Mitgeliefertes Zubeh6r CANFT/BRACKET-DIN:
1x Hutschienenklammer mit 2x Senkschraube M3x6 an das Hutschienenblech befestigt (ab Werk)

2x Zylinderschraube M3x8

Bestellbezeichnung: Artikelnummer:

CANFT/BRACKET-DIN 12100029 Hutschienen-Set

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de
Seite 44

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFT/BRACKET-DIN[-XW])  16.08.2022

CANFT/BRACKET-DIN-XW
Die Hutschienenklammer wird ab Werk mit zwei Senkschrauben an das Hutschienenblech
befestigt, genauso wie CANFT/BRACKET-DIN. Das Hutschienenblech mit der montierten
Hutschienenklammer wird ebenfalls mit zwei Zylinderschrauben an der Riickseite des
imc CANSASfit Moduls befestigt.
Das Hutschienenblech hat eine Dicke von ca. 6 mm.

Mitgeliefertes Zubeh6r CANFT/BRACKET-DIN-XW:

1x Hutschienenklammer mit 2x Senkschraube M3x6 an das Hutschienenblech befestigt (ab Werk)
4x Zylinderschraube M3x8

Bestellbezeichnung: Artikelnummer:
CANFT/BRACKET-DIN-XW 12100039 Hutschienen-Set extra breit: fir Typen HISO
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 45



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Befestigung mit Magnetsystem (CANFT/BRACKET-MAG[-XW]) 16.08.2022

4.2 Befestigung mit Magnetsystem (CANFT/BRACKET-MAG[-XW])

Funktion: Befestigung eines imc CANSASfit Moduls (CANFT) mit Magneten
Eigenschaften: rechteckiger Magnet mit Gummimantel und zwei Innengewinden

Magnete sind ab Werk mit Senkschrauben an eine Befestigungsplatte fest montiert. Dieses
Magnetmontage-Set (CANFT/BRACKET-MAG bzw. CANFT/BRACKET-MAG-XW) wird mit
Zylinderschrauben an der Riickseite des imc CANSASfit Moduls befestigt.

Riickseite

Gefahrdung durch Magnete:

e Gefdahrdung durch magnetische Felder

e Herzschrittmacher- magnetische Datentréger (Kreditkarten,
Speicherkarten etc.)

e elektronische Gerate (Handy, Computer, Monitore etc.)

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 46



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Befestigung mit Magnetsystem (CANFT/BRACKET-MAG[-XW]) 16.08.2022

Gefahrdung durch Magnete:

e Verletzungsgefahr durch Quetschung
e Verletzungsgefahr durch Splitter
e Brandgefahr

Wir bitten Sie, diese Hinweise an alle Mitarbeiter weiterzugeben, die Umgang mit den Magneten haben
werden. Beachten Sie bei der Montage die starke Haftkraft auf kleinster Flache. Verwenden Sie bei der
Lagerung der Magnete in der mitgelieferten Metalldose stets die Abstandshalter. Bei der Befestigung
eines Blocks, bestehend aus mehreren imc CANSASfit Modulen, kann es sinnvoll sein mehr als ein
Magnetmontage-Set einzusetzen. Berlicksichtigen Sie bei der Auswahl der Anzahl der Magnete die
vergroRerte Haftkraft. Bei weitergehenden Fragen kénnen Sie sich gern mit uns in Verbindung setzen.
imc Test & Measurement GmbH lehnt jede Haftung ab, die durch die unsachgemafe Handhabung der
Magnete entstehen.

Anwendungshinweise:

e Keine Eisenteile (Werkzeuge, Nagel etc.) in die Ndhe der Magnete legen.

e Das Magnetmontage-Set darf nicht verdandert werden.

e Magnete konnen leicht zerbrechen oder splittern. Ein unkontrollierter Aufprall von Magneten sowie
ein mechanischer Schlag- oder Druckbelastung ist zu vermeiden.

e Personen mit Herzschrittmachern diirfen sich keinen magnetischen Feldern aussetzen.

e Magnetisch empfindliche Gerate und magnetische Datentrager sind von magnetischen Feldern
fernzuhalten.

¢ Halten Sie die Magnete von offener Hitze und Flamme fern!

Magnetsystem mit Gummimantel und zwei Innengewinden
Parameter Wert (typ.) Bemerkung
Haftkraft je Magnet 137N halt 14 kg,
Hinweis zur Haftkraft ist zu beachten
Remanenz Br 1,17-1,21T je Magnet
Maximaltemperatur 60 °C
BXHxT 31x43x6,9mm Abmessungen eines Magneten
Dicke der Befestigungsplatte ca. 6 mm

Hinweis zur Haftkraft:

Die vom Hersteller des Magneten ermittelte Haftkraft ist bei Raumtemperatur an einer polierten
Platte aus Stahl S235JR (ST37) mit einer Starke von 10 mm bei senkrechtem Abzug des Magneten
bestimmt worden. Eine Abweichung von bis zu -10% gegeniiber dem angegebenen Wert ist in
Ausnahmefallen moglich. Im Allgemeinen wird der Wert Giberschritten. Beachten Sie bitte, dass bei
diinneren, lackierten und nicht absolut planen Untergriinden die Haftkraft nur einen Bruchteil des
angegebenen Wertes entspricht.

Mitgeliefertes Zubehor CANFT/BRACKET-MAG:

2x Magnetsystem 43 x 31 mm gummiert, mit je 2 Senkschrauben M4x6 ab Werk vormontiert
2x Zylinderschraube M3x8

2x Abstandshalter M3x8 fiir eine sichere Aufbewahrung

1x ferromagnetische Metalldose fir eine sichere Aufbewahrung (magnetischer Kurzschluss)

Bestellbezeichnung: Artikelnummer
CANFT/BRACKET-MAG 12100030 CANFT Magnetmontage-Set
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 47



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C

Befestigung mit Magnetsystem (CANFT/BRACKET-MAG[-XW]) 16.08.2022

Mitgeliefertes Zubehér CANFT/BRACKET-MAG-XW:

3x Magnetsystem 43 x 31 mm gummiert, mit je 2 Senkschrauben M4x6 ab Werk vormontiert
4x Zylinderschraube M3x8

4x Abstandshalter M3x8 fiir eine sichere Aufbewahrung

1x ferromagnetische Metalldose fiir eine sichere Aufbewahrung (magnetischer Kurzschluss)

Bestellbezeichnung: Artikelnummer
CANFT/BRACKET-MAG-XW 12100040 CANFT HISO Module - Magnetmontage-Set
© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Seite 48



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungselement 90° (xx/BRACKET-90) 16.08.2022

5. imc CANSAS, imc C-SERIE (CS) und imc BUSDAQ,
Befestigungselement 90° (xx/BRACKET-90)

5.1
Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp:  90° gewinkelt
am Gerat: 4 x M2,5

Eigenschaften:
Erfordert die Ausstattung des Moduls
mit einer Gewindeleiste im
Gehauseprofil.

Dies ist fur imc CANSAS Module seit ca.

Lieferdatum 2000 der Fall, fir imc
BUSDAQ und imc C-SERIE (CS) Gerate ab

2012.

S
sy

[
L= |

"

IN1.4

08000 g 0\ \ ﬂ‘ III

w [/ ]

Befestigung am Modul &x Schraube M2 5x&4

Riickseite: imc BUSDAQ-2

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungselement 90°
4x Flachkopfschraube M2,5x4

Artikelnummer:

Bestellbezeichnung:
flir imc CANSAS Module

CAN/BRACKET-90 10500319
C/CS-BRACKET-90 14000064 fur Gerate der imc C-SERIE
10400034 fur imc BUSDAQ Geréte

BUSDAQ/BRACKET-90

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Seite 49

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene) 16.08.2022

5.2 Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene)
Funktion: Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene)
Winkeltyp: 90° gewinkelt

Eigenschaften: Erfordert die Ausstattung des Moduls mit einer Gewindeleiste im Gehauseprofil.

)

=
Meoe =y
=2 \®
-

@I O'Iﬁ\, LIS

|
@
4,99 i . @J%
Winkel fir o }
Schienen- 25 \k\ A
montage o (it
5
wy ©
— I,
Blech fur die '%j
NLY

Hutschienen-

PO 1]
klammer L e
=
-—
Hutschienenklammer
@ [ @
E =
8 5 [ K o o
7 =]
i B
£ = (2) ri o) ©
el [N ©_
2x 4x Senkschraube M2,5x6 4x Flachkopfschraube M2,5x8

+ Sicherungsscheibe

Befestigung am Modul
2x 4x Flachkopfschraube
M2,5x4 L=

Mitgeliefertes Zubehor:

2x Befestigungselemente 90° fiir die Hutschiene mit 2x 4x Flachkopfschrauben M2,5x4

1x Hutschienen-Klammer und eine Hutschienen-Platte GréRe S oder M

2x 4x Senkschrauben M2,5x6, um die Befestigungselemente 90° auf Hutschienen-Platte zu befestigen

4x Flachkopfschraube M2,5x8 + Sicherungsscheibe um die Hutschienen-Platte mit der
Hutschienen-Klammer zu befestigen

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 50



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene) 16.08.2022

GroBe S, z.B. fir ein CAN/L-DI16 Modul GroBe M, z.B. fur zwei CAN/L-DI16 Module
mit einer Modulbreite von 35 mm mit einer Modulbreite von jeweils 35 mm

GroRe S, fur alle imc CAN Module bis zu einer GroRRe M, fur alle CAN Module bis zu einer max.
maximalen Breite von 55 mm, z.B. CAN/L-CI8-2T Breite von 75 mm, z.B. CAN/L-UNI8-AMPH

Bestellbezeichnung: CAN/BRACKET-DIN-S fiir imc CANSAS Module, Artikelnummer: 10500324
CAN/BRACKET-DIN-M fur imc CANSAS Module, Artikelnummer: 10500325
BUSDAQ/BRACKET-DIN-S fir imc BUSDAQ Gerate, Artikelnummer: 10400035

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 51



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I 'C

Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene) 16.08.2022

Befestigung eines Moduls oder eines Gerates an einer Hutschiene

Voraussetzung: Erfordert die Ausstattung mit einer Gewindeleiste am Gehauseprofil.

Montage einer
Hutschienenklammer
in quer Richtung

Abbildung
imc CANSAS-L Modul

Hutschienenklammer
~~ "Verschraubung M2,5x6

Montage einer
Hutschienenklammer
in langs Richtung

imc CANSAS-L Modul

0 Hinweis

GroRere Geréate, wie CS-SERIE oder BUSDAQ-X sollten mit zwei Hutschienenmontagesets auf einer
Hutschiene befestigt werden (Gewicht groRer 2 kg).

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Hutschienenklammer
2x Flachkopfschraube M2,5x6

Bestellbezeichnung: CAN/TH-RAIL fiir imc CANSAS Module, Artikelnummer: 10500078
2x CAN/TH-RAIL fiir Geréte der CS-SERIE oder fiir BUSDAQ-X

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Seite 52



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene)

16.08.2022

5.2.1 CAN-BRACKET-IHR
Befestigung des CAN/IHR (10500398) oder CAN/IHR-48V (10500443) Moduls an einer Hutschiene

Das Befestigungsset

CAN/BRACKET-IHR:

(1): 1x Befestigungsblech fur
die Hutschienenklammer

(2): 4x Sicherungsscheibe
Schnorr S2,5

(3): 4x Linsenschraube M2,5x6,
A2

(4): 1x Hutschienenklammer

(5): 4x Zylinderschraube M4x6,
A2

(6): 4x Sicherungsscheibe S4

Abbildung:
imc CAN/IHR Modul
mit Befestigungsset

Montage der
Hutschienenklammer
in langs Richtung

Abbildung:
imc CAN/IHR Modul
mit Befestigungsset

Montage einer
Hutschienenklammer
in quer Richtung

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungsset siehe oben

Bestellbezeichnung:

CAN/BRACKET-IHR, Artikelnummer: 10500456

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 53



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
19" RACK (CS/RACK) 16.08.2022

5.3 19" RACK (CS/RACK)

Funktion: Befestigung von imc Geraten in einem 19" RACK ohne elektrische Funktion.

Eigenschaften: Dieses 19" RACK kann mit bis zu vier Geraten ausgeristet werden. Die Gehause der
CS Geréate und der BUSDAQ sind fiir den Einschub geeignet.

o] @) @) -
- ’é {é 0D 1§{ §| ::I: o ,é |§ ;;I; oo (@)
T @ il DN e PG s
o © LD | eOm 11| i { fi D1 merOm
0@° [ Q° O POeP
- L © 1 [ R tEE -
0% 3s, 0% 0ié [0®
= Q O )

Montage

Die Gerate sind auf den Fihrungsschienen einzusetzen. Nachdem Sie lhre Geréate eingesetzt haben,
montieren Sie die Befestigungsfront oben und unten. Die Innenseite der Fronten sind entsprechend
beschriftet (TOP und BOTTOM). Die vier Schrauben der Halterungsfrontplatte sind handfest anzuziehen.

W"—._'—'_*"—-F Y ———p——— — p—.
- -" -~ B ‘P

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Seite 54



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate " I lC
19" RACK (CS/RACK) 16.08.2022

0 Hinweis

Die Befestigungsfronten bzw. Haltefrontplatten der Riickseite (oben und unten) kbnnen am RACK
befestigt bleiben.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x CS/RACK
2x Befestigungsfront oben
2x Befestigungsfront unten

Bestellbezeichnung: CS/RACK, Artikelnummer: 14000091

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 55



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Verbindungselement 180° (CRC(SPAR)/BRACKET-CON) 16.08.2022

6. imc CRONOScompact, imc SPARTAN
6.1 Verbindungselement 180° (CRC(SPAR)/BRACKET-CON)

Funktion: Befestigung von Geraten ibereinander
Winkeltyp: 180° flach
am Gerat: 4 x M4

Eigenschaften:

Verfligbar fur Geréate ab Lieferdatum 2010.
Erfordert die Nachriistung des Gerats mit
Gewindebolzen. Diese sind im Lieferumfang
enthalten.

Montage bzw. Austausch der Gewindebolzen sollte
jeweils einzeln nacheinander erfolgen.
Anzugsmoment: 1,2 Nm.

Das Befestigungselement 180° kann sowohl fiir

imc SPARTAN Geréte als auch fir
imc CRONOScompact Gerate verwendet werden.

Gehdusebreiten der geeigneten Geratetypen:

imc Messgerat Breite (in mm)
CRC-08 291
CRC-11 353
CRC-13 393
CRC-17 474
SPARTAN-2 251
SPARTAN-4 332
SPARTAN-6 413
SPARTAN-8 495

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Verbindungselement 180°

4x Zylinderschraube M4x6

4x Montagebolzen

8x Sicherungsscheiben Schnorr GréRe S4 Edelstahl

Bestellbezeichnung:
CRC/BRACKET-CON, Artikelnummer: 11700153
SPAR/BRACKET-CON, Artikelnummer: 11300119

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 56



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungselement 90° (CRC(SPAR)/BRACKET-90) 16.08.2022

6.2 Befestigungselement 90° (CRC(SPAR)/BRACKET-90)

Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 90° gewinkelt
am Gerat: 2xM4

Eigenschaften: E
e
Verfligbar fur Geréate ab Lieferdatum 2010. s
Erfordert die Nachriistung des Gerats mit Gewindebolzen. Diese sind 1'
im Lieferumfang enthalten.
Montage bzw. Austausch der Gewindebolzen sollte jeweils einzeln
; . E|
nacheinander erfolgen. Anzugsmoment: 1,2 Nm. =
Das Befestigungselement 90° kann sowohl flir imc SPARTAN Gerate als |
auch fir imc CRONOScompact Gerate verwendet werden. "
!
'e_*'f?;
iqll'-j

Gehdusebreiten und Montage-Mass (A) der geeigneten Geritetypen:

A
imc Messgerat Breite (in A (in mm) f
mm)
CRC-08 291 307
CRC-11 353 368
CRC-13 393 409
CRC-17 474 490
SPARTAN-2 251 267
SPARTAN-4 332 348
SPARTAN-6 413 429
SPARTAN-8 495 510

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungselement 90°
2x Zylinderschraube M4x6
4x Sicherungsscheibe Schnorr GroRe S4 Edelstahl

Bestellbezeichnung: CRC/BRACKET-90, Artikelnummer: 11700152
SPAR/BRACKET-90, Artikelnummer: 11300118

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 57



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Ruckwandbefestigungswinkel (CRC(SPAR)/BRACKET-BACK) 16.08.2022

6.3 Riickwandbefestigungswinkel (CRC(SPAR)/BRACKET-BACK)

Funktion: Befestigung der Riickwand
Winkeltyp: flach
am Gerat: 2x M4

Eigenschaften:

Erfordert eine Ausstattung der Gerdte mit zwei M4 Gewindebolzen

in den FiilRen.

Dies ist ab Liefertermin 2012 der Fall. Auf Anfrage ist die Nachristung
alterer Gerate problemlos moglich.

Der Rickwandbefestigungswinkel kann sowohl flir imc SPARTAN
Gerate als auch fur imc CRONOScompact Gerate verwendet werden.
Die Gummi FiiRe dienen zusatzlich zur Federung auf der
Befestigungskonstruktion.

imc SPARTAN-4

Die Angaben auf dem Typenschild sollten vor der Montage auf eine Befestigungskonstruktion
zusatzlich an der Front des Gerates kenntlich gemacht werden.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Rickwandbefestigungswinkel
2x Zylinderschraube
2x Sicherungsscheibe

Bestellbezeichnung: CRC/BRACKET-BACK, Artikelnummer: 11700154
SPAR/BRACKET-BACK, Artikelnummer: 11300120

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 58



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate ImC
Ruckwandbefestigungswinkel (CRC(SPAR)/BRACKET-BACK) 16.08.2022
Abmessungen:
A
II.’_
E{' o 1 @; 3 4 5 (@l 7 a I(\T;
] @ e o @ | e o e | ®
S pel Y 2 | 2 e 9] '.
@ | ﬂ a B B BH E EHE | %
i - W L)) o_/ b ) oJ. 12l °%)) o_'; | &
[ Y] ol (Jo ©|6 Tl © 5
= |& sijLJ e effe 8fs 2[]s[ <
Lol Y e ale ale ale )
DV U e VB R B
AT
o S Y 5|5 © @ =
6NXwN// V| @ |e @le o |oe o |e o |e Y f
| [L‘ ) ) 0 ) ) ® ) ) H

q
|
|
|

g

Anmerkung:

Die Werte fur A entnehmen Sie bitte der Tabelle:
Befestigungselement 90° (CRC(SPAR)/BRACKET-90)®.

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 59



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Rickwandbefestigungswinkel (CRC(SPAR)/BRACKET-BACK) 16.08.2022

7. imc C-SERIE (CL)
7.1  Befestigungskonstruktion 180° (C/CL-BRACKET-180)

Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 180° flach
am Gerat: 4 x M4

Eigenschaften:

Diese Befestigungskonstruktion kann fiir ein C-SERIE (CL) Gerat verwendet werden. Das folgende Bild
zeigt die Bauform:

Front: CL-4108

Das Gerat kann auch mit zwei Spanngurten an die im folgenden Bild dargestellte
Befestigungskonstruktion angebracht werden. Im Lieferumfang dieser Befestigungskonstruktion sind
die zwei Spanngurte enthalten.

.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungskonstruktion 180°
4x Senkschrauben M4x6
2x Spanngurte

Bestellbezeichnung: C/CL-BRACKET-180, Artikelnummer: 14000065

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 60



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

Befestigungskonstruktion 180° (C/CL-BRACKET-180) 16.08.2022
Mechanische Abmessungen:
{ \
_ (10250)
f/;;ﬁimhtﬁ““““‘“:—-—— - - &
@ @ @ @ @ @
| .
Il © @) |
o) = ()
=3 8 8 8 8
i(®) (@)
Y

Achtung:

CAUTION!
ML thread depfh
3,5 mm usable

298
T% I
@ @ @ @ ©

A
A
\
A
L
A
¥
{OL (@)}
8 8 8 8 88 || 2=
I
I
O— {
@ @ @ @ @ ©
[I— I
(1) 149,50 (74)

for screw M5 (6x)

Mounting with
Countersunk screw
MLx6 (Lx) content

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 61



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungskonstruktion 90° (CRSL/BRACKET-90) 16.08.2022

8. imc CRONOS-SL
8.1 Befestigungskonstruktion 90° (CRSL/BRACKET-90)

Funktion: Befestigung auf Unterlage
Winkeltyp: 90° gewinkelt
am Gerat: 4 x M4

Eigenschaften:

Diese Befestigungskonstruktion ist besonders geeignet fiir eine Befestigung eines imc CRONOS-SL

Gerates auf eine Unterlage.
Zur Befestigung zweier, libereinander montierter Gerate konnen die gleichen gewinkelten Elemente

verwendet werden, die dann jeweils miteinander verschraubt werden.

Fiir eine Befestigung ist eine Ausristung mit Gewindebolzen erforderlich. Gerate ab Liefertermin
01/2012 sind mit Gewindebolzen ausgeristet, so dass die Befestigungskonstruktion mit vier M4
Schrauben an der Seitenwand zu montieren ist.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungskonstruktion 90°

8x Zylinderschraube

8x Sicherungsschraube Schnorr GréRe S3
8x Zahnscheiben 3,2 Form A DIN 6797
8x Scheibe 3,2 Form A DIN 125

Bestellbezeichnung: CRSL/BRACKET-90, Artikelnummer: 11800080

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Seite 62



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate

Befestigungskonstruktion 90° (CRSL/BRACKET-90) 16.08.2022
Mechanische Abmessungen:
[ ] I f:T‘L JIT:“ ol ] | O I ] ‘o,)‘)Q
— = — ®
O @
b
il 111]8,30
i o
D @\ 8 g ﬁ‘
%) AR
6,30 ™~
_EB_ O
N IS J
N s o e

305,20

325,20

© 2022 imc Test & Measurement GmbH
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

https://www.imc-tm.de

Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Seite 63



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Modul-Verbindungselement (CAN/SL-BRACKET-CON) 16.08.2022

9. imc CANSAS-SL
9.1 Modul-Verbindungselement (CAN/SL-BRACKET-CON)

Funktion: Befestigung von Modulen Ubereinander
Winkeltyp: 180° flach
am Gerat: 2xM4

Eigenschaften:

Das Modul-Verbindungselement befestigt (ibereinander gestapelte imc CANSAS-SL Module

miteinander.
Die Befestigungselemente sind an den Seitenwanden (links und rechts) mit insgesamt vier M4
Schrauben zu montieren.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Modul-Verbindungselement
2x Senkschraube M4x6

Bestellbezeichnung: CAN/SL-BRACKET-CON, Artikelnummer: 11500048

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Seite 64



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungselement 90° (CAN/SL-BRACKET-90) 16.08.2022

9.2 Befestigungselement 90° (CAN/SL-BRACKET-90)

Funktion: Befestigung auf horizontaler Unterlage
Winkeltyp: 90° gewinkelt
am Gerat: 2x M4

Eigenschaften:

Diese Winkel sind flir eine Montage von einzelnen oder auch libereinander gestapelten imc CANSAS-

SL Modulen auf einer Unterlage geeignet.
Das Befestigungselement ist mit zwei M4 Schrauben an jeder Seitenwand zu montieren.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungselement 90°
2x Senkschraube, M4x6

Bestellbezeichnung: CAN/SL-BRACKET-90, Artikelnummer: 11500047

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 65



Befestigungssysteme fiir imc Messgerate
Befestigungselement 180° (CAN/SL-BRACKET-180) 16.08.2022

9.3 Befestigungselement 180° (CAN/SL-BRACKET-180)

Funktion: Befestigung an vertikaler Unterlage (Wand)
Winkeltyp: 180° flach
am Gerat: 2x M4

Eigenschaften:

Eine Befestigung hdangend an einer Wand ist mit diesen flachen Befestigungselementen méglich.
Das Befestigungselement ist an einer Seitenwand eines imc CANSAS-SL Moduls mit zwei M4
Schrauben zu montieren.

Mitgeliefertes Zubehor:

1x Befestigungselement 180°
2x Senkschraube, M4x6

Bestellbezeichnung: CAN/SL-BRACKET-180, Artikelnummer: 11500049

© 2022 imc Test & Measurement GmbH https://www.imc-tm.de Datenblatt Version 2.6 - 16.08.2022
Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Seite 66



Index

1

19" RACK
CANFX

CRFX
)

A

Abmessungen BUSFX
Abmessungen CAN
Abmessungen CANFX

BUSDAQ/BRACKET-90
BUSDAQ/BRACKET-DIN-S

C

C/CL-BRACKET-180

C/CS-BRACKET-90

CAN
CAN/BRACKET-90
CAN/BRACKET-DIN-M
CAN/BRACKET-DIN-S
CAN/SL-BRACKET-180
CAN/SL-BRACKET-90
CAN/SL-BRACKET-CON
CAN/TH-RAIL

CANFT
CANFT/BRACKET-DIN
CANFT/BRACKET-MAG

CANFX
CANFX/BRACKET-180-L
CANFX/BRACKET-180-S
CANFX/BRACKET-90-L
CANFX/BRACKET-90-S
CANFX/BRACKET-CON-L
CANFX/BRACKET-CON-S
CANFX/BRACKET-DIN-LO
CANFX/BRACKET-DIN-L1
CANFX/BRACKET-DIN-L2
CANFX/BRACKET-DIN-L4

33
13
54

23
42
23

49
50

60
49

49
50
50
66
65
64
50

44
46

26
26
28
28
30
30
32
32
32
32

CANFX/BRACKET-DIN-L6
CANFX/BRACKET-DIN-SO
CANFX/BRACKET-DIN-S1
CANFX/BRACKET-DIN-S2
CANFX/HANDLE-L
CANFX/HANDLE-S
CANFX/RACK
CRC/BRACKET-90
CRC/BRACKET-BACK
CRC/BRACKET-CON
CRFX/1/2-RACK
CRFX/BRACKET-180
CRFX/BRACKET-90
CRFX/BRACKET-BACK
CRFX/BRACKET-CON
CRFX/BRACKET-CON-GR2-O
CRFX/BRACKET-RACK
CRFX/RACK
CRPL/BRACKET-90
CRSL/BRACKET-90
CS/RACK

S

SPAR/BRACKET-90
SPAR/BRACKET-BACK
SPAR/BRACKET-CON

O
IMC

32
32
32
31
31
33
57
58
56
16
10
11

8
12
12
18
13
49
62
54

57
58
56

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.



	imc CRONOSflex (CRFX)
	Rückwandbefestigungswinkel (CRFX/BRACKET-BACK)
	Befestigungselement 180° (CRFX/BRACKET-180)
	Befestigungselement 90° (CRFX/BRACKET-90)
	Modul-Verbindungselement
	Modul-Verbindungselement CRFX/BRACKET-CON(-GR2-O)

	19" RACK (CRFX/RACK)
	1/2-19" RACK (CRFX-1/2-19"-RACK)
	Befestigungselement RACK (CRFX/BRACKET-RACK)

	imc CRONOS-XT
	Modul-Verbindungselement (CRXT/BRACKET-CON-xx)
	Haltegriff-Set (L + R)

	imc CANSASflex, imc BUSDAQflex
	Befestigungelement 180° (CANFX/BRACKET-180-XX)
	Befestigungelement 90° (CANFX/BRACKET-90-XX)
	Modul-Verbindungselement (CANFX/BRACKET-CON)
	Haltegriff-Set (L + R)
	Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFX/BRACKET-DIN)
	19" RACK (CANFX/RACK)
	19" RACK BLOCK (CANFX/RACK-BLOCK)
	CANFX/PORTABLE-RACK

	imc CANSASfit
	Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene, CANFT/BRACKET-DIN[-XW])
	Befestigung mit Magnetsystem (CANFT/BRACKET-MAG[-XW])

	imc CANSAS, imc C-SERIE (CS) und imc BUSDAQ
	Befestigungselement 90° (xx/BRACKET-90)
	Befestigung auf DIN-Rail (Hutschiene)
	CAN-BRACKET-IHR

	19" RACK (CS/RACK)

	imc CRONOScompact, imc SPARTAN
	Verbindungselement 180° (CRC(SPAR)/BRACKET-CON)
	Befestigungselement 90° (CRC(SPAR)/BRACKET-90)
	Rückwandbefestigungswinkel (CRC(SPAR)/BRACKET-BACK)

	imc C-SERIE (CL)
	Befestigungskonstruktion 180° (C/CL-BRACKET-180)

	imc CRONOS-SL
	Befestigungskonstruktion 90° (CRSL/BRACKET-90)

	imc CANSAS-SL
	Modul-Verbindungselement (CAN/SL-BRACKET-CON)
	Befestigungselement 90° (CAN/SL-BRACKET-90)
	Befestigungselement 180° (CAN/SL-BRACKET-180)


